## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 февраля 2022 года

№ 176

г. Камбарка

О внесении изменений в Устав Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Камбарского района»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 30 апреля 2021 года № 41-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Камбарского района Удмуртской Республики и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», решениями муниципального образования «Муниципальный Совета депутатов Камбарский район Удмуртской Республики» от 17 ноября 2021 года № 38 «О ликвидации Отдела культуры и молодежной политики Администрации Камбарского района», от 24 ноября 2021 года № 43 «О создании Отдела культуры молодежной политики Администрации муниципального «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и наделением статуса юридического лица», от 22 декабря 2021 года № 87 «О руководствуясь правопреемстве», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения в Устав Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Камбарского района», утвержденный постановлением Администрации Камбарского района от 18 марта 2016 года № 154.
- 2. Директору Муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система Камбарского района» Вяткину И.Г. произвести государственную регистрацию изменений в Устав Муниципального учреждения культуры «Централизованная клубная бюджетного Камбарского района» в налоговых органах в установленные законодательством сроки.

- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника Отдела культуры и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Глухову Е.Н.

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» Галанов A.H.